
Независимая оценка качества образовательной деятельности образовательных 

организаций 

Результаты опроса граждан по теме «Информационная открытость организации» 

Период проведения опроса: август-сентябрь 2015 года 

Активность участия муниципалитетов в опросе: ответов 3807 из 40 МОУО 
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Ответы граждан на вопрос «Каким источником Вы пользуетесь, чтобы получить информацию 

школе (детском саде, лицее, колледже, техникуме)?» 
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Ответы граждан на вопрос  

«Как часто Вы посещаете сайты образовательных организаций?» 

 
 

Ответы граждан на вопрос  

 «Считаете ли Вы сайт школы (детского сада, лицея, колледжа, техникума), в котором Вы 

обучаетесь (обучается Ваш ребенок), технологически удобным, легко ли вы находите на нем 

нужную Вам информацию?» 

 

 
 

Ответы граждан на вопрос  

«Как Вы относитесь к установке видеонаблюдения в учебных кабинетах школы (лицея, 

техникума, колледжа)?» 
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Предложения 

респондентов по повышению информационной открытости образовательной 

организации 

Всего  поступило91 предложение:  

 

Предложения Кол-во % 

Размещать больше информации на сайте о достижениях 

учащихся, о нововведениях в ОО 14 15,4 

Вводить в практику формы работы ОО, обеспечивающие 

живое общение: круглые столы с общественностью, 

родительские лектории, школы отцов, матерейи.т.д. 13 14,3 

Проводить чаще дни открытых дверей и открытые занятия 

для родителей 13 14,3 

Установить систему онлайн видеонаблюдения в учебных 

кабинетах ОО, групповых кабинетах ДОУ 12 13,2 

Информировать родителей по электронной почте о 

нововведениях в сфере образования, расходованииденежных 

средстви.т.д. 11 12,1 

Больше проводить мероприятий с участием родителей, 

привлекать родителей к работе сайтов 6 6,6 

Сделать сайт учреждения более технологически удобным 6 6,6 

Улучшить работу проекта "Электронный дневник", 

"Электронный журнал" 6 6,6 

Обеспечить возможность общения потребителей 

образовательных услуг с помощью интернет-форумов 4 4,4 

Чаще обновлять информацию на сайте ОО 4 4,3 

Возродить школьную газету 2 2,2 

 


